

Vyhodnotenie pripomienok k zverejnenému Návrhu programového rozpočtu mesta Stará Turá na obdobie 2022 – 2024

Spoločnosť Lesotur s.r.o. podala prostredníctvom svojho konateľa Ing. Durca písomne „Pripomienku k programovému rozpočtu mesta Stará Turá“, ktorá bola doručená na mestský úrad dňa 03.12.2021. V pripomienke spoločnosť uvádza: „Aktuálny nesúlad Finančného plánu spoločnosti Lesotur s.r.o. na rok 2022 a navrhovaná výška nájomného za lesné porasty v rozpočte mesta ohrozuje vyrovnané a udržateľné obhospodarovanie lesa i hospodárenie spoločnosti.“ “V návrhu rozpočtu mesta je v príjmovej časti uvedená suma nájmu za lesné porasty vo výške 100 000 EUR (bez akejkoľvek väzby na produkčné možnosti a tým aj samotný výnos z lesa).“

Podľa § 6 zákona č. 369/1990 Zb. o obecnom zriadení v znení neskorších predpisov bola táto pripomienka prejednaná na 21. rokovaní Komisie pre ekonomiku, majetok mesta a podnikanie, ktoré sa konalo dňa 03.12.2021 o 14:00 hod.

Komisia sa väčšinou hlasov uzniesla, že pripomienke spoločnosti Lesotur s.r.o. nevyhovie a opätovne odporúča mestskému zastupiteľstvu schváliť navrhovaný rozpočet, ktorý bol zverejnený.

Odôvodnenie:

V pripomienke spoločnosti Lesotur s.r.o. sa uvádza nesúlad Finančného plánu spoločnosti Lesotur s.r.o. na rok 2022 a navrhovanej výšky nájomného za lesné porasty v rozpočte mesta. Finančný plán spoločnosti Lesotur s.r.o. na rok 2022 však zatiaľ nebol predložený valnému zhromaždeniu na prerokovanie a schválenie, preto nie je možné konštatovať jeho nesúlad s rozpočtom mesta.

Komisii neboli predložené žiadne nové relevantné informácie, údaje ani dokumenty, na základe ktorých by mohla vyhodnotiť, že stanovená výška nájmu pre spoločnosť Lesotur s.r.o. bola v rozpočte mesta stanovená nesprávne. V procese prípravy rozpočtu mala možnosť spoločnosť Lesotur s.r.o. komunikovať na rokovaní komisie, argumenty doteraz predložené nezakladajú dôvod pre zníženie rozpočtovaného nájmu.


Mgr. Soňa Krištofiková
prednostka MsÚ

V Starej Turej dňa 06.12.2021